

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
Сурыгиной Валерии Геннадьевны
на тему «Применение информационных технологий в процессе
формирования лексических навыков обучающихся основной школы на
уроках иностранного языка»

Выпускная квалификационная работа Сурыгиной В.Г. посвящена применению информационных технологий в процессе формирования лексических навыков обучающихся основной школы на уроках иностранного языка.

В теоретической части работы рассмотрены роль ИКТ в системе школьного образования, их классификация и использование на уроках английского языка. Также уделено внимание рассмотрению вопроса по обучению лексике на уроках английского языка.

В практической части работы проведено эмпирическое исследование применения информационных технологий в процессе формирования лексических навыков у обучающихся основной школы на уроках английского языка. Рассмотрены психолого-педагогические особенности обучающихся основной школы; проведен анализ УМК Forward 6 и определена мотивация обучающихся к применению ИКТ. Базой для эмпирического исследования выступил 6А класс МАОУ Лицей №9 «Лидер» г.Красноярска. Для реализации практической части работы были использованы следующие сервисы: платформа Google class и Google презентации, сервис Puzzlescup, платформа Quizlet.

Студентка зарекомендовала себя самостоятельным, инициативным исследователем с ответственным отношением к работе. Она демонстрирует достаточный уровень сформированности основных профессиональных компетенций бакалавра педагогического образования.

Выпускная квалификационная работа Сурыгиной В.Г. соответствует требованиям к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:

к.пед.н., доцент

кафедры германо-романской филологии

и иноязычного образования

КГПУ им. В.П. Астафьева



Лукиных Ю.В.